

邹城百名教师 山区支教

推动城乡对优质师资的共享

本报济宁9月9日(记者 马文青) 今年的教师节是姚丽萍老师在农村度过的第一个教师节。这位在邹城市工作多年的城里老师一周前刚走进邹城市城前镇岔河小学,踏上了乡村“教坛”。

和姚老师一样从城区学校到山区镇支教的,还有99位城区优秀教师。他们都是邹城市从城区各“名校”选出,参加“百名教师支援山区计划”的优秀教师,任务就是在山区学校支教。对这些讲着标准普

通话,穿着时尚,会用课件给学生上课的“新”老师,山里孩子们是打心眼里喜欢。“我家的娃儿真有福,摊上了城里来的老师,以后也不用送他去城里上学了。”城前镇岔河小学一位家长高兴地说。

据介绍,该市自2008年启动城区教师支教工程以来,共选派了327名优秀骨干教师来到山区学校,带去了教育教学新思想、新理念、新方法,实现了城乡对优质教师资源的共享。

济宁高新区 杏坛佳苑项目开建

一期工程明年底竣工,可解决该区教师住房1188套

本报济宁9月9日讯(记者 马辉 通讯员 李辉) 9日上午,位于济宁高新区黄屯街道办事处杏坛佳苑项目正式开工建设。

据介绍,杏坛佳苑项目是高新区2010年为民所办好十件实事之一,是高新区尊师重教、改善广大教职员工作住房条件的“安居工程”。该项目由上海复旦规划建筑设计研究院规划设计,总规划面积13.58万平方米,建

筑面积22.5万平方米,可提供住房1188套,一期工程明年底竣工,可解决全区19所中小学校教职员工的住房问题。

杏坛佳苑选址在高新区科技新城核心区东侧,也是未来济宁市城市副中心的黄金地段,采用国际最新住宅理念规划设计,将建成具有现代品位和人文气息的高尚绿色住宅小区。